








## Masacril-Persenningtuche



## Masacril-Persenningtuche



## Masacril-Persenningtuiche

Technische Daten Technical characteristics Dane techniczne		Standard Standard Standartom	masacril unbeschichtet masacril uncoated masacril niepowlekany	masacril PU-beschichtet masacril PU-coated masacril Powlekany PU
Gewebe / Fabric / Tkanina			 100 % Acryl spinnfärbungsfärbt 100 % Solution Dyed Acrylic 100 % acryl po zbarwieniu rozwarem	
Breite, ca. / Width, approx. / Szerokość ca.		UNE EN 1773	153 cm 60"	
Gewicht, ca. / Weight, approx. / Waga ca.		UNE EN 12127	310 gr/m <sup>2</sup>	330 gr/m <sup>2</sup>
Rollenlänge, ca. / Length, approx. / Długość ca.			50 m	
Ausrüstung / Finish / Wykończenie			Imprägnierung „Sauleda Fabric Protector“ Impregnation „Sauleda Fabric Protector“ Impregnacja „Sauleda“	+ Unterseite PU-beschichtet + bottom PU-coated + spód powlekany PU
Fädenzahl Yarns Gęstość nici	KETTE / WARP / WATEK	UNE EN 1049.2	31 h/cm (Nm 34/2)	
	SCHUSS / WEFT / OSNOWA		15 h/cm (Nm 34/2)	
Reißfestigkeit Tensile strength Napężenie	KETTE / WARP / WATEK	UNE EN 13934.1	140 daN/5 cm	
	SCHUSS / WEFT / OSNOWA		95 daN/5 cm	
Lichtechtheit Light Fastness Odporność na promieniowanie		UNE EN ISO 105 B02	7/8	
Fadenkonstruktion Fiber Structure Struktura włókna				Die starke Verbindung der Kohlenstoffatome wird durch UV-Strahlung nicht zerstört. Dadurch ändert sich die Farbe über einen langen Zeitraum nicht. The strong link between the carbon is not destroyed, so the color does not change with the passage of time. Mocne połączenie atomów węgla nie ulega przez promienie UV. Dzięki temu kolor jest wytrwały przez długi czas.
Reinigungshinweise Cleaning instructions Instrukcja czyszczenia			    	
Toleranzwerte / Tolerance / Tolerancja			Die Werte können in einer Toleranz von +/- 5% variieren Sensitive values of tolerance of +/- 5% Granice tolerancji mogą ulegać od +/- 5%	
UV-Schutzfaktor (UPF) UV-Protection (UPF) Ochrona UV (UPF)		UV STANDARD 801	Zwischen 40 & 80 von hellen zu dunkleren Farben. Between 40 & 80 from bright to dark colors. Pomiędzy 40 & 80 od jasnych do ciemnych kolorów.	



Verarbeitungshinweis: masacril mit Schere, Heißschneider oder Ultraschall schneidbar  
processing information: possible to cut masacril with scissors, hot knife or ultrasonic  
Informacja do produkcji: możliwe ręczne nożyczkami, na gorąco lub ultradźwiękami

 <b>Formbeständig</b> dimensional stability o trwałym kształcie	 <b>Trocknet schnell</b> quick drying szybkoschnąca	 <b>Atmungsaktiv</b> breathable oddychająca	 <b>Wasserabweisend</b> water repellent wodoodporna	 <b>Antibakteriell</b> antibacterial antybakteryjna	 <b>Vermeiden Sie das Kochen unter dem Tuch</b> Not suitable for cooking under Unikaj gotowania pod tkanina
 <b>Schimmelabweisend</b> non stain odporna na pleśń	 <b>UV Blocker</b> Anti UV chroni przed promieniowaniem UV	 <b>Schützt die Umwelt</b> Protects the Environment chroni środowisko	 <b>Einfach zu reinigen</b> Easy to Clean łatwa do czyszczenia	 <b>PU-Beschichtung nach unten.</b> Use coated side underneath PU-Stosować powłokę od spodu/wewnątrz	 <b>Farblichkeit</b> Colour Fastness Trwałość koloru

**Quantum Sails Germany**

Birkelück 13 | 24999 Wees

T 0461.40 68 63 10

E info@QuantumSails.de

W QuantumSails.de